

Пояснительная записка к проекту закона Еврейской автономной области «Об упорядочении оплаты труда высших должностных лиц Еврейской автономной области».



В печати широко обсуждается вопрос о совершенствовании систем оплаты труда чиновников различного уровня, предлагаются разные стимулы для повышения эффективности их работы, нацеленные на конечный результат. Мы считаем, что конечным результатом труда являются не стоимостные показатели, а показатели потребительной стоимости, полезности национального продукта. Доказывается, что лучшие показатели, к которым нужно привязать зарплаты чиновников, — это полезность ВВП и ВРП, а также средняя зарплата рабочих. Главная задача деятельности чиновников по полезности конечных результатов их труда.

Настоящий проект закона ставит заработную плату высших чиновников субъекта федерации в прямую зависимость от экономического роста, динамики ВВП. Потому что его рост – важнейшая цель государства и региональной власти. Между тем при росте ВВП с 2001 года по 2010 на 160 процентов зарплата выросла более чем в 10 раз, правда, в этом немаловажную роль сыграла инфляция и обесценивание рубля.

Критерием эффективности любой, в том числе и управленческой, работы может служить только конечный результат: объем произведенной общественной полезности и

размер удовлетворенных общественных потребностей. Оплата труда любых работников, в том числе и властных структур, по полезности результатов их труда будет способствовать росту продуктивности каждой личности. Этим самым в Еврейской автономной области будет создана основа для ускоренного развития.

Фишман В.Е.,

Тонких С.И.,

депутаты Законодательного Собрания

Еврейской автономной области